畐泽州城

专访德州市福彩中心主任贾学勇



德州市福彩中心主任贾学勇接受本报专访。

1、记者:聚沙成塔,汇爱 成海。方寸彩票,凝聚起社会 各界投身公益的磅礴力量。作 为全省福彩系统的先进一员, 德州福彩事业的发展历程是 怎样的?

贾主任:德州市福利彩票 发行中心成立于2000年,隶属 德州市民政局,肩负福利彩票 的销售管理及服务双项职能。 近年来,在各级党委和政府的 重视关心支持下,在广大人民 群众的热心参与下,经全市福 彩从业者努力工作、艰苦创 业,使德州市的福利彩票从无 到有,从小到大,由2000年的 年发行2800余万元,发展到 2015年的年销售4.18亿元。德 州市福利彩票的发行工作取 得了长足发展。

德州市福彩中心在严格 执行相关法规和要求过程中,

能正确把握福利彩票的发展方 向,努力完善福利彩票运行机 制,大力推进发行方式和发行 技术创新,形成各票种协调发 展,多渠道共同发行、福利彩票 销量跨越发展的良好局面。目 前全市共有电脑票投注站500 余个,县级设彩票管理站11个, 配管站13个,中福在线销售厅3 处,基本形成了布局合理、购 彩方便的福利彩票销售体系。

2、记者:德州市发行福利 彩票以来,在全市福利事业中 产生了哪些影响,取得了怎样 的成就,发挥了什么作用?

贾主任:扶老助残是中华 民族的传统美德。"扶老、助 残、救孤、济困"是福利彩票的 发行宗旨。德州市福彩工作这 些年来的发展是在立足公益 慈善的基础上的。正是基于 "取之于民、用之于民"的福彩

编者语:今年上半年,德州福彩一如既往地默默践行着自己对社会的责任。对于大 多数普通人来讲,福利彩票已不再只是一张能够中大奖、造富豪的彩票,而更是一股从 方方面面全方位影响社会生活、承担社会公益的情怀与力量

在辉煌成绩的背后,德州市福彩工作又是怎么做到大爱福彩、福泽州城的呢? 日前,本报记者专访了德州市福彩中心主任贾学勇,似乎在采访中寻找到了答案。

公益金使用原则,福彩事业得 到了广大民众的热情参与和积 极支持,人们已经越来越把购 买福利彩票看成是对社会福利 的支持,对困难群体的帮助, 已经成为引领群众奉献爱心、 弘扬美德、传播慈善的桥梁。

多年来,徳州市福彩中心 一手抓彩票发行销售管理,一 手抓社会公益救助,不断聚集 社会力量,挖掘爱心资源,秉 承"扶老、助残、救孤、济困"的 发行宗旨,坚持"安全运行、健 康发展"的工作方针,弘扬公 益、慈善、健康、快乐、创新的 福彩文化内涵。相继资助并实 施了农村特困群众安居工程、 农村敬老院改扩建、大病医疗 救助、助困送温暖等社会福利 项目480余个, 救助社会弱势 群体30余万人次,为社会提供 就业岗位1500余个,为社会福 利公益事业、构建和谐社会提 供了有力保障。

3、记者:长期以来,德州 市福彩中心是如何提高福利 彩票诚信度,增强福利彩票公 信力的?

贾主任:科学有效的管理

是福利彩票事业发展的基本 保障。长期以来,德州市福彩 中心从完善制度上规范管理, 从落实制度上加强管理,紧跟 市场步伐,不断提高福彩发行 的管理水平,确保了全市福利 彩票安全运行、健康发展。

依据《彩票管理条例实施 细则》,研究制定了一系列规 章制度,顺应了市场发展规 律,使管理工作的针对性和规 范性得到了进一步增强。多年 来,福彩中心始终坚定不移地 加强诚信建设,在各层面、各 环节坚持"公信、公平、公正、 公开"的诚信原则,维护彩票 信誉,推进诚信建设,使诚信、 公正、廉明、守规的行业风气 进一步巩固。

4、记者:您认为,在德州 市福彩未来的发展道路上,通 过哪些方面的建设将彩票的 文化娱乐功能放大?

贾主任:首先是要大力开 展公益项目资助活动,这是老 百姓最能见到实惠、看得见、 摸得着的事情。我认为,只有 扩大公益金的使用范围和资 助项目,才能使更多地人了解

彩票,尤其是让更多的彩友了 解到"购彩就是做公益做慈 善","购买彩票既是奉献者又 是受益者";第二个是继续扩大 公益宣传。真正把福彩"扶老、 助残、救孤、济困"的发行宗旨, 特别是福彩"公益、慈善、健康、 快乐、创新"的文化内涵,置身 于社会,做到家喻户晓,人人 皆知;第三就是结合行风建设, 大力开展"微笑服务"、"文明窗 口"等系列活动,把福彩站点建 成传播精神文明,弘扬慈善道 德的文化窗口。

5、记者:最后,对于一直 以来对德州福彩事业给予了 大力支持的广大彩友,您有什 么话想对他们说?

贾主任:福利彩票是一项 慈善事业,我们每个人既是奉 献者也是受益者,关注福利彩 票就是支持福彩事业,购买福 利彩票就是做奉献献爱心。我 也衷心地希望广大彩友能够 一如既往的关注、支持和参与 福彩事业。同时,我也衷心地提 醒彩友朋友,"爱心购彩,奉献 社会,理性投注,量力而行"。

德州福彩官方微信

本报记者 李榕

